

# 两岁女孩患上罕见血液病

虽然已找到配型骨髓，高达50多万元的治疗费让一家人一筹莫展

本报记者 朱夏雅南

刚刚两岁的爱看书的可爱女童哲哲，正是在妈妈怀里撒娇的年纪，却因为得了一种罕见的血液病，不得不日日在病床上度过。为了给孩子看病，家人向亲戚朋友借遍了钱。虽然哲哲移植配型成功，但面对50多万元的治疗费，哲哲的父母实在无能为力。近日，志愿者在黄岛区各商场门前为哲哲募捐，并把募集到的8820元善款送到了哲哲的母亲手中。

## 两岁娃最爱听妈妈念书

今年4月，家住黄岛区紫金山路的哲哲突然高烧不退，父母带她到青岛市妇女儿童医院检查，医生诊断出哲哲患有噬血细胞综合征。哲哲的父母无法相信这个诊断结果，又带她到青医附院黄岛分院检查，诊断的结果却是一样的。

哲哲住进了医院，陪伴她的只有妈妈给她买的图书。“哲哲特别喜欢看书上图画，就爱

缠着我给她念书上的故事。”哲哲的母亲徐丽梅说。哲哲没生病前，就特别爱看图画。在去北京治疗的动车上，哲哲也喜欢翻看动车上的杂志，真是到哪儿都离不开书。自从哲哲生病后，家里的钱几乎都用在看病上了，我就没再给她买新书。有好心的出版社知道我们的事情后，专门为哲哲送来10多本儿童绘本。”

## 配型成功治疗费难筹

为了照顾哲哲，徐丽梅辞去了工作，哲哲的父亲也请了大半年的假，现在全家的经济收入就靠哲哲父亲每月3000元左右的工资。徐丽梅称，已经找到了配型成功的骨髓，并免费提供给哲哲。但治疗费要50多万元，家里七拼八凑才凑到23万元，这连手术押金都不够，哲哲的移植手术迟迟没有进行。

目前，哲哲只能靠化疗的方法保守治疗，8个月的时间哲哲病情复发了两次。每次发病哲哲就会高烧不退，肝脾肿大，肚子胀得特别大。才两岁多一点的孩子，小手上扎满了针孔。为了给哲哲看病，家里几乎花光所有积蓄，孩子的父亲向单位预领了一年的工资，8个月时间已经花了13万元。



徐丽梅正在陪住院的女儿哲哲看书。(照片由徐丽梅提供)

## 谁来帮帮这个可怜的娃

近日，来自青岛黄海学院等社会各界的黄岛区红十字会志愿者，在黄岛区各商场门前募捐，共募集捐款8820元，志愿者将捐款送到了徐丽梅手中。徐丽梅称，最近很多爱心

市民知道哲哲的情况后，纷纷捐款帮助。同学、同事送来了5万多元，微尘基金捐助了1万元，黄岛区红十字会的志愿者送来8820元，还有两个民间慈善组织送来9000元，爱心人士

捐款7万余元。

“我为哲哲准备了一个爱心夹，里面记录了每一位帮助过哲哲的人，等她长大了我会把发生的事情都告诉她。让她有一颗感恩的心，去帮助更多需要帮助的人。”徐丽梅说。目前，哲哲已经到北京的一所医院接受检查，哲哲的父母还在为治疗费犯愁。爱心市民想要帮助这个可怜的孩子，可拨打15066182006与本报联系。

# 欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份，  
世界排名第22位，  
全国排名第3位，  
全省17市高密度覆盖，  
无可比拟的影响力；

高度

次主流大报，  
树百年品牌，  
信息发布客观权威，  
政策解读精准及时，  
有口皆碑的公信力；

温度

省报视角，  
百姓情怀，  
情牵民生，  
知冷知热，  
与百万读者零距离、  
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务

欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线：0532-89772345 广告业务：0532-68872800 发行监督：0532-68872811 主编信箱：qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群：181198922

齐鲁晚报